

吃一周减肥药腹泻脱水住院

医生:含有特殊成分的减肥药不能乱吃

本报聊城10月12日讯(记者王尚磊 通讯员李晓芬)嫌自己的身材不够苗条,就买了减肥药吃,不料产生腹泻头晕等不良反应。12日,市民陈女士因腹泻出现脱水症状住进医院。

12日上午11时,聊城市人民

医院接到急救指令,派出急救车前往健康路一家商店救助一名出现头晕症状的女子。急诊医生赶到现场后发现,女子坐在椅子上,双手捂着肚子,声称头晕得厉害。到达医院后,女子说,她吃了一周的减肥药,最近两天腹泻特别严重,每隔一两个小时就得

上一次厕所,还有头晕、恶心的症状,站都站不住。

医生检查发现,由于腹泻严重,这名女子营养不良,体内的无机盐缺乏,处于轻度脱水,需要住院治疗。这名女子介绍,她姓陈,是一家商店的老板,由于自己的身体不够苗条,国庆期间

就花了200多元,从一家药店购买了两盒新款减肥药吃,平时也刻意减少食量,没想到会产生这么严重的后果。

医生刘华提醒说,如果身体肥胖,应多运动、调整食物结构,科学健康地减肥,任何药品都会标明产生的不良反应,购买前要

看清楚,含特殊成分的减肥药不能乱吃,应仔细询问后再购买。例如含有甲状腺素的减肥药,宣传能加速人体新陈代谢,让人瘦下来,但同时也会出现腹泻等病症;含有食品增稠剂的减肥药,轻则造成肠道阻塞,重则导致消化功能紊乱。

天凉好个秋

10月12日,聊城街头的出行市民许多都穿上了厚衣服,有的还戴上口罩、帽子御寒。受冷空气影响,聊城降温明显,当天,最低气温11℃,秋意渐浓。

本报记者 邹俊美 摄



市区近千米路段 一天扫出八方落叶

落叶纷纷给环卫工人添累



入秋后,路面上的落叶倍增。图为12日上午在兴华路,两名环卫工人清扫的落叶装满垃圾车后还盛了两蛇皮袋。

本报记者 李怀磊 摄

本报聊城10月12日讯(记者 李怀磊)随着天气转凉,市区主干道上的落叶增多,环卫工人工作强度加大不少,在柳园路到花园路之间近千米的兴华路路段,六名环卫工人一天清出的落叶能装满25辆垃圾车,多达8立方米。

12日上午,兴华路与柳园路十字路口附近,环卫工人李大姐正在清扫落叶,她身后的垃圾车里已经装满了。李大姐说,从早晨四点

半开始,她在负责的路段上,一天清扫四到五遍,扫出的落叶能装满5辆垃圾车。记者了解到,柳园路到花园路之间的近千米的兴华路路段,共有六名环卫工人负责,一名环卫工人一天清扫出4车左右的落叶,另外还有部分落叶被装入蛇皮袋运走。

聊城市市政公用事业管理局城市卫生管理处工作人员介绍,环卫工人3辆垃圾车容积相当于一立方

米,这样算下来,这6名环卫工人一天就能清扫出8立方米左右的落叶。城市卫生管理处清洁队的工作人员说,每年一到十月,行道树开始落叶,给环卫工作增加不少工作量。

清洁队工作人员说,虽然落叶本身较轻,但是体积较大,跟普通垃圾相比处理起来并不省事,“环卫工人工作很辛苦,希望市民不乱扔杂物,大家一起保持街道整洁。”

节后新车挂牌挤成“一锅粥”

车管所:如果不很着急,周四周五来办理更快捷

本报聊城10月12日讯(记者 谢晓丽)“十一”假期过去没多久,不少市民在假期里买到爱车,再加上办理年审业务的增多,车管所排起了长队。车管所提醒,如果不是很紧急,车主可以晚几天再来办理。

“别往前挤了,再挤谁也照不上,还耽误事。”2日上午,聊城市车管所的机动车照相处,近50辆机动车排起长队。在外线检测处,汽车也排出十几米。车管所大厅内,办理业务的市民也是人挤人。“和昨天比,今天的车还少了,起码能找个地方

停下。昨天都找不到车位,不少司机开车来了,没业务就离开了,这两天来的人真多!”办理车辆代理业务的梁女士说。

有的车主前来办理新车挂牌业务,有的办理过户,有的是年审,但没有挂牌的新车最多。高先生在“十一”期间买了辆新车,由于假期车管所不上班,11日他才来挂牌。上午10点多来到车管所,发现无论办啥业务,都有很多人在排队等。“今天不到8点就来了,人还是很多,看样子一上午肯定办不完,早

知道就晚几天过来了。”市民反映,“十一”期间买车的多,因为除了价格优惠外,车商还有礼品相送,“节日里扎堆买车,节后扎堆挂牌,不挤才怪。”一位车主说。

车管所一位工作人员介绍,刚过“十一”假期,来车管所办业务的车主特别多,今天来的车才是昨天的一半,但比平常还是多出不少。除新车挂牌外,办理年审的大车也占了很大一部分。他提醒车主,如果不着急,可以等到周四或者周五再来办理业务。